



В Оренбургской области по факту гибели двоих малолетних детей на горном отвале возбуждено уголовное дело

Вечером 26 января 2020 года недалеко от поселка Калиновка Гайского городского округа в районе горных отвалов под снежной массой обнаружены тела двух 13-летних мальчиков без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, в 15 часов 26 января 2020 года двое мальчиков 13 лет пошли гулять на улицу. После 18 часов родители приняли меры к поиску детей, которые не вернулись домой. Около 21 часа родственники самостоятельно обнаружили следы, которые вели от дороги к отвалам, где нашли тела двоих мальчиков, засыпанные осыпью искусственного отвала породы со снегом.

В настоящее время следователями в рамках уголовного дела устанавливаются обстоятельства произошедшей трагедии, назначен ряд судебных экспертиз с целью установления причин смерти погибших детей. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1432927>